

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ И ИЗБИРАТЕЛЕЙ!

26 августа 2015 года в 10.00 часов состоится очередное заседание Думы Киренского муниципального района. Место проведения заседания: актовый зал администрации Киренского муниципального района, расположенный по адресу: Иркутская область, г. Киренск, ул. Красноармейская, д.5.

Повестка заседания 26.08.2015 года.

1. Информация администрации Киренского муниципального района об исполнении бюджета МО Киренский район за 1 полугодие 2015 года.

2. Об отмене Решения Думы Киренского муниципального района от 27 марта 2013 года №439/5.

3. Об утверждении в новой редакции Перечня мест,

запрещенных для посещения детьми (приложение №1) и Перечня мест, запрещенных для посещения детьми в ночное время (приложение №2).

4. Об утверждении Порядка ведения реестра муниципального имущества муниципального образования Киренский район в новой редакции.

5. О порядке приватизации муниципального имущества муниципального образования Киренский район в новой редакции.

6. Информация прокурора района «О состоянии законности и мерах по борьбе с преступностью в Киренском районе за первое полугодие 2015гг.».

7. Информация начальника ОВД «О состоянии охраны общественного порядка,

общественной безопасности дорожного движения, результатах борьбы с преступностью на территории Киренского района за первое полугодие 2015г.».

8. Информация администрации Киренского муниципального района о ходе подготовки к отопительному сезону 2015-2016 годов.

9. О заключении соглашения о передаче Контрольно-счетной палате муниципального образования Киренский район полномочий контрольно-счетного органа поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля.

10. О принятии Устава муниципального образования Киренский район в новой редакции.

П.М. Пашикян,
председатель Думы.

● АДМИНИСТРАЦИЯ
КИРЕНСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО
РАЙОНА
ИНФОРМИРУЕТ
**К СВЕДЕНИЮ
НАСЕЛЕНИЯ!**

Администрация Киренского муниципального района проводит публичные слушания по проекту муниципальной программы «Отлов и содержание безнадзорных животных на территории Киренского района на 2015-2017гг.». Слушания пройдут 31 августа 2015г. в 17 часов, в актовом зале администрации района по адресу: г. Киренск, ул. Красноармейская, 5. С проектом программы можно ознакомиться на официальном сайте администрации Киренского муниципального района: <http://kirenskrn.irkobl.ru>. Замечания и предложения по проекту программы направлять по адресу: г. Киренск, ул. Красноармейская, 5, 3 этаж, приемная.

● НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

ЧТО ПОМОЖЕТ РАЗВИТИЮ МЕСТНОГО БИЗНЕСА?

В №57 (11200) газеты от 14 августа мы опубликовали информацию о том, что Е.А. Леженину назначили общественным представителем Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Иркутской области. Сегодня предлагаем читателям интервью с Еленой Алексеевной.

- Елена Алексеевна, бизнес действительно в таком состоянии, что его надо защищать?

- Его всегда надо было защищать, тогда мы и жили, может быть, значительно лучше. Это ведь основная «тяговая сила» в государстве. Я сама в бизнесе с 1992 года. Мы одни из немногих, кто остался с тех времен, пройдя «огни, воды и медные трубы». Поэтому прекрасно знаю все препятствия, с которыми сталкиваются наши предприниматели. А они все похожи, что у нас на территории, что у соседей.

- Чем будет заниматься представитель уполномоченного в Киренском МО?

- В круг обязанностей входит немало вопросов. Он должен помогать предпринимателям защищать свои права,

проводить среди них просветительскую работу, контролировать, насколько местные исполнительные органы соблюдают законные интересы предпринимателей, и, разумеется, регулярно информировать регионального Уполномоченного о положении дел в городе. Также общественный представитель может предлагать варианты по усовершенствованию способов защиты прав киренских коммерческих структур. Я не думаю, что жалобы от предпринимателей повалятся в массовом порядке, ведь наш бизнес привык вариться в собственном соку, рассчитывать только на свои силы. Я предполагаю, что больше будет устных консультаций, но иногда помочь словах убеждает нас в обратном.

- Елена Алексеевна, на что жалуются местные коммерсанты? Чего не хватает начинающим предпринимателям для того, чтобы «подняться на ноги»?

- Мы уже ни на что не жалуемся. А ситуация с малым бизнесом далеко не идеальная. Хотя у нас больше, наверное, предпринимателей с микробизнесом, и правовая форма не говорит о его размере. Начинаю-

щие сталкиваются с нехваткой средств для развития своего дела, а ведь им надо регулярно платить налоги, пенсионные и страховые взносы, выплачивать аренду, а надо еще найти деньги на оборудование, зарплату персоналу и т.д. Да и те, кто занимается коммерсией давно, сегодня также сталкиваются с рядом проблем – «кусаются» цены на ГСМ, коммунальные услуги, высоки проценты коммерческих кредитов. Есть и еще одна не самая благоприятная тенденция: с каждым годом увеличиваются права и полномочия контролирующих органов, растет административная нагрузка на бизнес, несмотря на то, что правительство на словах убеждает нас в обратном.

Есть банальные причины в том, что малый бизнес живет недолго – нехватка образования, я бы даже сказала – знаний. А еще много лет малый бизнес «закошмарили» – и теперь люди боятся открывать свое дело. Всегда все можно сделать так, чтобы предприниматель был неправ. Но все же, главными причинами, тормозящими развитие малого бизнеса, я бы назвала менталитет и раз-

росшийся бюрократический аппарат. Малый бизнес никогда не «живет», как думают многие. Он трудится постоянно. Хотя у большей части населения складывается мнение, что мы «набиваем свои карманы». С учетом ситуации в экономике, сегодня НК РФ только ужесточается по штрафам, они увеличиваются, и возрастает их количество.

Но часто случается так, что прийти с проверкой могут и незаконно, штраф выносят максимальный. Свою позицию отстоять предпринимателю всегда сложно. Создается впечатление, что мы как бы с государственными органами по «разные стороны баррикад». Хотя задачи в итоге общие: сдерживать себя, дать работу другим и отдать положенные налоги бюджету. Мое мнение такое, что предприниматель – это, прежде всего, партнер государства, а не «дойная корова», а если партнер, то с ним надо разговаривать. Я столько лет «варюсь в этой каше», но никогда нас не спросили, что надо сделать, чтобы вам работалось комфортно. О нас все «заботятся», но нам живется все хуже и хуже.

(Продолжение на 4 стр.)

● НАШЕ ИНТЕРВЬЮ

ЧТО ПОМОЖЕТ РАЗВИТИЮ МЕСТНОГО БИЗНЕСА?

(Начало на 3 стр.)

- Сегодня остро стоит вопрос о самостраях в Киренске. Что вы думаете по этому поводу?

- Тут надо различать. Есть институциональные объекты, а есть капитальные здания. Если мы говорим о «времянках» — например, о киосках, то убирать объекты, которые ставят влагу, без всякого на то разрешения, необходимо. Это незаконная предпринимательская деятельность, которая создает неравную конкуренцию для тех, кто работает легально. Что касается капитальных строений, нужен индивидуальный подход при публичном обсуждении проблемы. Комиссия, коллегиальный орган должна рассматривать каждый вопрос отдельно. Если нарушений строительных норм и правил нет, если здание не наносит вреда экологии, гражданам, и если признаком самовольной постройки является лишь отсутствие разрешения на строительство и акта ввода в эксплуатацию, и отсутствуют другие признаки самовольной постройки, то, наверное, можно и узаконить.

- Какие у вас первоочередные задачи?

- Самую наболевшую, а это — повышение коэффициентов на аренду земли — удалось решить еще этой весной. Отменено постановление прежней администрации, которая установила эти коэффициенты. А они увеличивали аренду земли в 12-19 раз. Правда, мне пришлось по-

давать в суд как частному лицу. Рада тому, что областной суд поддержал мои доводы, и постановление было отменено. Думаю, что все вопросы, которые будут возникать — они и будут первоочередными.

С областным аппаратом бизнес-омбудсмена работают эксперты на общественных началах, которые привлекаются к правовой оценке некоторых обращений предпринимателей. Они готовят экспертные правовые заключения по переданным им для рассмотрения материалам дел и разрабатывают юридические рекомендации для защиты прав предпринимателей. Эксперты являются лицами, обладающими специальными знаниями, квалификацией и опытом в области юриспруденции. Это известные юридические бюро «ООО Пепеляев Групп», адвокатское бюро «Правовые стратегии»; ООО «Юридический Центр» и другие. Поэтому, какие либо серьезные нарушения будут формироваться в жалобы, более мелкие будем решать на месте.

Все ИП, ООО и представители других форм малого бизнеса, если вы считаете, что ваше право нарушено или вы столкнулись с проблемой, которую не можете решить самостоятельно — обращайтесь. Прием я буду вести на своем рабочем месте по адресу: ул. Ленрабочих, 42; тел.: 44-296- в любое, удобное для вас, время. Предварительно договориться о встрече можно по тел.: 89641150249.

И. Алексеева.

Тринадцатого августа в актовом зале администрации состоялась административная комиссия. Члены комиссии в составе: председателя (зав.правовым отделом администрации) Киренского

нарушители, которые были уже предупреждены, но по какой причине не устранили нарушение, объяснить не могут, им — то и были вынесено самое строгое наказание — максимальный штраф.

● АКТУАЛЬНО

ВСЕГО ЛИШЬ СТОИТ НАЧАТЬ С СЕБЯ

муниципального района) А.В. Воробьева, ответственного секретаря (главного специалиста администрации Киренского района) О.И. Житлухиной, зам.начальника полиции МО МВД России «Киренский» В.В. Постникова, консультанта по природопользованию администрации муниципального района А.Л. Литвякова, главного специалиста по правовым вопросам и муниципальным услугам администрации Киренского муниципального района М.В. Тетериной рассмотрели протоколы об административных правонарушениях в сфере благоустройства.

Захламление городской территории, самовольное разгуливание крупнорогатого скота, незаконное сооружение выгребных ям — основные виды правонарушений.

Отдел ЖКХ Киренского МО еженедельно контролирует соблюдение правил благоустройства, действующие на территории нашего города. Плотно ведется работа по отслеживанию нарушений. К сожалению, киренчане упорно не хотят соблюдать закон, ссылаясь на отсутствие информации или времени.

Есть, конечно, и злостные

Невольно пришел в голову очень хороший лозунг — «Чисто не там, где убирают, а там, где не мусорят». Совсем нетрудно содержать город в чистоте, не правда ли? Всего лишь стоит начать с себя, а не «хаять» все и всех вокруг — соседи не убрали горбыль, администрация не контролирует работу «коммунальщиков», а я никому ничего не должен.

Можно вспомнить времена, когда сообща деревня, улица, соседи по двору приводили в порядок придомовые территории, без лишних разговоров «мое — не мое».

Что же касается хозяев коров, разгуливающих по городу, как по пастбищу, в поисках еды, то им, в первую очередь, стоит знать следующее: собрался содержать КРС, будь добр, делай это по закону. Обратись к архитектору городской администрации с заявлением о выделении земли для выпаса крупнорогатого скота; организуй достойное содержание своих домашних животных.

Ведь не зря уже долгие лета живет пословица «Под лежачий камень вода не течет».

Дарья Миргородченко.

● ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

ВРЕМЯ ИСПРАВЛЯТЬ ОШИБКИ

Полностью согласен с замечаниями отца Иосифа. Всегда встречали День города в последнее воскресенье августа. Помню первое празднование Дня города. Оно происходило не в душном помещении, а на берегу реки Лены при огромном количестве горожан. И все с интересом смотрели, как «из-за острова на стрежень» выныривали Ерофея Павловича Ха-

барова и его четы. Казалось, время вернуло нас на два века назад. Вот это было наибольшее приближение к действительности, к тому времени...

Также считаю неуместным на стене Памяти не только наличие на торце таблички с перечислением тех, кто финансировал это дело, а и само место расположения «сикось — накось». Это были прямые и

честные люди, и расположить эту стену Памяти надо было вдоль улицы Ленрабочих, возле бывшей конторы речпорта. Все проходящие жители видели бы лица своих славных земляков.

Конечно, очень прискорбно, что у нас на святом месте — там, где был самый первый монастырь на всей Иркутской земле, находится стадион, на котором сейчас проходят все праздники,

гуляния и т.д. Там же находятся и могилы тех людей, которые дали начало этому городу. Мы оказались в положении людей, родства не помнят.

Я думаю, что это серьезная ошибка должна быть предметом для обсуждения не только депутатами городской и районной Думы, но и всеми жителями города и района.

С. Малых.